

"ഭരണഭാഷ- മാതൃഭാഷ"



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം



തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് - SLNA-WDC-PMKSY-2.0 - DPR തയ്യാറാക്കുന്നതിന് പ്രോജക്ട് കോസ്റ്റിന്റെ ഒരു ശതമാനത്തിൽ അധികരിക്കാത്ത തുക അനുവദിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഡി ഡി) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(സാധാ) നം.585/2022/LSGD തീയതി,തിരുവനന്തപുരം, 10-03-2022

പരാമർശം:- ഗ്രാമ വികസന കമ്മീഷണറുടെ 28.01.2022 തീയതിയിലെ 15/എസ്.എൽ.എൻ.എ 2/2021/സി.ആർ.ഡി നമ്പർ കത്ത്

ഉത്തരവ്

PMKSY-WDC 2.0-ന്റെ ഡി.പി.ആർ. യുദ്ധകാലാടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കേണ്ടതായ അടിയന്തിര സാഹചര്യത്തിൽ, 73.26 കോടി രൂപയുടെ 6 ഡി.പി.ആർ.-കൾ തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള ചുമതല, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ലാന്റ് യൂസ് ബോർഡ് (KSLUB), KSREC തുടങ്ങിയ സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും സർക്കാർ അക്രഡിറ്റേഷൻ ഉള്ള IRTC-യ്ക്കും, SLNAയുടെ ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ കൂടിയായ ഗ്രാമ വികസന കമ്മീഷണർ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ, ആകെ ഡി.പി.ആർ കോസ്റ്റിന്റെ ഒരു ശതമാനത്തിലധികരിക്കാതെയുള്ള തുകയായ 73.23 ലക്ഷം രൂപ പ്രസ്തുത ഏജൻസികൾക്ക് അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്നും സൂചന പ്രകാരം ഗ്രാമ വികസന കമ്മീഷണർ അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട്.

2.സർക്കാർ ഇക്കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചു. ഒരു അടിയന്തിര സാഹചര്യത്തിൽ PMKSY-WDC 2.0-ന്റെ 73.26 കോടി രൂപയുടെ 6 ഡി.പി.ആർ.-കൾ തയ്യാറാക്കുന്നതിനുള്ള ചുമതല ടി.എസ്.ഒ. ഏജൻസികളായ കേരള സ്റ്റേറ്റ് ലാന്റ് യൂസ് ബോർഡ്, KSREC തുടങ്ങിയ സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും സർക്കാർ അക്രഡിറ്റേഷൻ ഉള്ള IRTC-യ്ക്കും നൽകിയ ഗ്രാമ വികസന കമ്മീഷണറുടെ നടപടിയ്ക്ക് സാധൂകരണം നൽകിയും ആകെ ഡി.പി.ആർ. കോസ്റ്റിന്റെ ഒരു ശതമാനത്തിലധികരിക്കാതെയുള്ള തുകയായ 73.23 ലക്ഷം രൂപ, പ്രസ്തുത ഏജൻസികൾക്ക്, ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കി എസ്.എൽ.എൻ.എ അംഗീകാരം ലഭ്യമായതിനുശേഷം പദ്ധതി മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശ പ്രകാരം അനുവദിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)

ഷൈജ സി ജി
ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

പകർപ്പ്: ഗ്രാമ വികസന കമ്മീഷണർ & ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ, SLNA, PMKSY-WDC

പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ& ഇ), തിരുവനന്തപുരം

അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (ഓഡിറ്റ്), തിരുവനന്തപുരം

വെബ് & ന്യൂമീഡിയ (ഐ&പിആർഡി)

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, ഇൻഫർമേഷൻ കേരള മിഷൻ

സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

Signed by Nisam N

Date: 10-03-2022 17:04:17

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പകർപ്പ് : ബഹു.മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറി

ബഹു.തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറി